Onalléan Alkalmazott GeroKkognitiv Vizsgalat (SAGE)
adminisztracios és pontozasi utasitasok

A SAGE egy rovid, 6nalloan alkalmazott kognitiv szlirdeszkdz az enyhe kognitiv
karosodas (MCI) ¢s a korai demencia azonositasara. A teszt kitdltésének atlagos ideje 15
perc. A maximalis pontszam 22. A 17 vagy annal magasabb pontszdm normalisnak
tekinthetd.

Alkalmazas:

A tesztet Onalldan, masok segitsége nélkiil, tintaval kell kitolteni. Tajékoztassa a tesztet
kit6ltd személyt, hogy négy oldalt kell kitdltenie. A naptarak és 6rak ne legyenek
elérhetdk a tesztelés alatt. Ne valaszoljon konkrét kérdésekre. Minden kérdésre ezt a
valaszt add: "Toltsd ki a legjobb tudasod szerint".

Nem pontozott feladatok:

Demografiai adatok
Csaladi elézmények
Motoros tlinetek

A stroke tiinetei
Depresszios tlinetek

A személyiség valtozasai

Funkciondlis képességek

Pontozott feladatok:
1. Tajékozodas: Maximalisan elérhetd pontszam: 4
Ev: 1 = helyes
0 = hibas
Nap: 2 = pontos datum
1 = + 3 nap
0 = mas valasz
Honap: 1 = helyes
0 = hibas
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2. Megnevezés:
Minden jol meg-
nevezett kép

3. Hasonlésagok:

4. Szamitas:

5. Szamitas:

6. Memoria:

7. Rajzolas:
Térbeli test:

8. Rajzolas:
Ora:

9. Verbalis
képességek:

SAGE Pontozasi utmutato, 2. oldal

Maximalisan elérhetd pontszam: 2. A helyesirds nem szamit.
1 = helyes
0 = hibas

Maximalisan elérhetd pontszam: 2. A helyesiras nem szamit.
2 = elvont

1 = konkrét

0 = mas valasz

Maximalisan elérhetd pontszam: 1.

1 = helyes

0 = hibés

Maximalisan elérhetd pontszam: 1.
1 = helyes

0 = hibas

A pontokat a 12. feladatnal kapja a tesztet kitolto.

Maximalisan elérhetd pontszam: 2.
2 = térbeli test, parhuzamos vonalak, maximum 10°-os
eltéréssel, és megfeleld forma

1 = térbeli test, de a vonalak tobb mint 10 °-kal eltérnek a
parhuzamostol vagy nem megfeleld forma
0 = mas valasz

Maximalisan elérhetd pontszam: 2.

4 9sszetevd: Ora szamlap, ora szdmok (mind a 12 szdm megfeleld
sorrendben az dramutato jardsaval megegyezd iranyban és
megkdzelitdleg helyes negyed helyzetben), a mutatok pozicioja (a
mutatdk a pontos idot mutatjak, és az éra kozéppontja kozelében
Osszeérnek) és a mutatdo mérete (tényleges vagy ha helyesen van
felcimkézve).

2 = mind a 4 0sszetevo helyes

1 = 3 helyes Osszetevo, amelyekbdl az egyik a
mutatok pozicioja

0 = mas megoldas

Maximalisan elérhetd pontszam: 2. A helyesirds nem szamit.

2 12 kiilonbozd dolog felsorolva
1 10 vagy 11 kiilonb6z6 dolog felsorolva
0 9 vagy kevesebb kiilonboz6 dolog felsorolva
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SAGE Pontozasi utmutato, 3. oldal

10. Utasitas Maximalisan elérhetd pontszam: 2.
végrehajtasa: Hibanak szamit, ha két elem, amit dssze kellett volna kotni, nincs dsszekotve,
vagy ha két elem, amit nem kellett volna 6sszekotni, 6ssze van kotve.

Médositott palyak: 2 = Hibatlan, vagy csak a kitolté altal javitott hibak lathatok
1 = 1 vagy 2 hiba
= T6bb mint 2 hiba

11. Utasitas

végrehajtasa: Maximalisan elérhetd pontszam: 2.
Probléma megoldas: » = A megfelel6 vonalakat mozgatta vagy jeldlte meg
1. és 2. teszt: és a végso abra helyes
1 = A megfelel6 vonalakat mozgatta vagy jeldlte

meg és nem rajzolt végso abrat vagy
A megfelel6 vonalakat mozgatta vagy jeldlte meg
de a végso abra hibas vagy
Nem mozgatott vagy jeldlt meg vonalakat és a
veégso abra helyes

0 — Minden més megoldas, beleértve azt az esetet is,
ha rosszul mozgatott vagy jelolt meg vonalakat
de a végso abra helyes

3. és 4. teszt: 2 = A megfeleld vonalakat htizta ki és a végsd abra
helyes
A megfeleld vonalakat huzta ki és nem rajzolta le

! B a végso abrat vagy
A megfeleld vonalakat huzta ki de a végs6 abra
hibas vagy
Nem huizott ki vonalakat és a végsd abra helyes
0 _ Minden mas megoldas, beleértve azt az esetet is,
ha hibasan huzott ki vonalakat de a végso abra
helyes
12. Memoria: Maximalisan elérhetd pontszam: 2.
1. & 2. teszt: 2 = Csak a kért szoveg, pontosan leirva: "Kész
vagyok!"
1 _ A leirt szoveg tartalmazza a "kész" szot: “Igen,
kész vagyok!”, “kész”, vagy egyéb
0 = Mas vélasz
3. és 4. teszt:
Csak a kért szoveg, pontosan leirva: "Befejeztem a tesztet!"
1 = A leirt szOoveg tartalmazza a "befejeztem" szot: “Igen,
befejeztem a tesztet!”, “befejeztem”, vagy egyéb
0 = Mas valasz

Osszpontszam = 0 (minimum) — 22 (maximum) pont
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